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Μετατρέψτε το «δικό μου» σε «δικό Σου» και γίνετε ένας ξέγνοιαστος αυτοκράτορας.

Εξασκηθείτε στο να βάζετε τελεία σε κάθε αχρηστία σε ένα δευτερόλεπτο και

χρησιμοποιήστε όλες τις σκέψεις και τον χρόνο σας με έναν αξιόλογο τρόπο.

Σήμερα, ο Μπάμπα κοιτάζει τα παιδιά Του παντού, που είναι οι ξέγνοιαστοι αυτοκράτορες. Μόνο τώρα είναι
ορατή μια τέτοια συνάθροιση ξέγνοιαστων αυτοκρατόρων, επειδή μόνο τώρα ο Πατέρας απομακρύνει τις
ανησυχίες σας και σας μετατρέπει σε ξέγνοιαστους αυτοκράτορες και γι' αυτό, αυτή η συνάθροισή σας είναι
ορατή μόνο αυτή την εποχή. Από την ώρα που ξυπνάτε το πρωί, βρίσκεστε σταθεροί σε ένα ξέγνοιαστο
στάδιο. Ενώ τρώτε, πίνετε και κάνετε τα πάντα, δεν έχετε καμία ανησυχία. Όταν κοιμάστε, είστε
ξέγνοιαστοι. Είστε ένας αυτοκράτορας και όμως ξέγνοιαστοι: το βιώνετε αυτό καθώς ξυπνάτε και όταν πάτε
για ύπνο; Όλοι σας έχετε δώσει τις ανησυχίες σας στον Πατέρα και έχετε λάβει αυτή την πνευματική μέθη
και γι' αυτό έχετε γίνει ανέμελοι αυτοκράτορες. Αν έχετε οποιαδήποτε ανησυχία ενώ προχωράτε, τι σας
κάνει αυτή η ανησυχία; Όταν έχετε αυτή την πνευματική μέθη, η λάμψη του φωτός είναι τότε ορατή στο
μέτωπό σας. Αν υπάρχει κάποια ανησυχία, ένα καλάθι με βάρη εμφανίζεται εκεί. Λοιπόν, πείτε: σας αρέσει
αυτή η λάμψη του φωτός ή το καλάθι με τα βάρη; Εσείς οι ανέμελοι αυτοκράτορες αγαπάτε τον εαυτό σας
και όταν πετάτε σε ένα τέτοιο στάδιο, οι άλλοι που βλέπουν το φως σας που λάμπει, έχουν τόση πολλή
αγάπη για εσάς. Γι' αυτό ο ΜπαπΝτάντα κάνει εσάς παιδιά να παραμένετε συνεχώς σταθερά στην επίγνωση
ότι είστε ανέμελοι αυτοκράτορες. Γι' αυτό οι λάτρεις σας δείχνουν τις εικόνες σας ως διπλά εστεμμένους. Το
ένα είναι ένα στέμμα φωτός και το άλλο είναι ένα στέμμα της κυριαρχίας της νίκης που επιτύχατε πάνω στα
ελαττώματά σας. Δείχνουν διπλά στέμματα και γι' αυτό ο ΜπαπΝτάντα δίνει πάντα αυτή τη διδασκαλία σε
όλα εσάς τα παιδιά: είναι πολύ εύκολο να παραμένετε συνεχώς στην ευχαρίστηση. Τι είναι εύκολο; Απλώς
παραδώστε οποιαδήποτε περιορισμένη συνειδητότητα του «δικό μου» στον Πατέρα. Όταν αλλάζετε το «δικό
μου» σε «δικό Σου», γίνεστε ξέγνοιαστοι αυτοκράτορες. Υπάρχει η διαφορά ενός μόνο γράμματος: (T)ερα
(δικό Σου) και (μ)ερα (δικό μου). Με τη διαφορά αυτού του ενός γράμματος, γίνεστε ξέγνοιαστοι
αυτοκράτορες. Αυτό είναι εύκολο, έτσι δεν είναι; Έχετε γίνει ξέγνοιαστοι αυτοκράτορες, έτσι δεν είναι; Ή,
έχετε ακόμα κάποια ανησυχία; Αν, οποιαδήποτε στιγμή, έχετε ανησυχία αντί για πνευματική μέθη, η
διαφορά οφείλεται στο ότι αποδέχεστε όλα όσα είναι «δικά Σου» ως «δικά μου». Λοιπόν, τι έχετε δείξει όλοι
σας στην πράξη; Έχετε παραδώσει όλες τις ανησυχίες σας; Ή, αφήνετε πού και πού την πνευματική σας
μέθη και ανησυχείτε; Έχετε ανησυχίες ή παραμένετε διαρκώς ξέγνοιαστοι; Όσοι παραμένουν συνεχώς
ξέγνοιαστοι αυτοκράτορες, σηκώστε τα χέρια σας! Ξέγνοιαστοι αυτοκράτορες, είστε σίγουροι; Ή, μόνο
μερικές φορές; Ξέγνοιαστοι αυτοκράτορες, σηκώστε τα χέρια σας ψηλά! Ακόμα και αυτοί που είναι μόνο
μερικές φορές! Το να ανησυχείτε για την υπηρεσία ,είναι διαφορετικό θέμα. Αυτή η ανησυχία είναι ένα μέσο
για να κάνετε τους άλλους ξέγνοιαστους. Αν έχετε σανσκάρας ανησυχίας, τότε, εκείνη τη στιγμή, αλλάξτε
αυτό το «δικό μου» σε «δικό Σου». Παραδώστε τις ανησυχίες σας στον Πατέρα και πάρτε αυτή την
πνευματική μέθη, επειδή ο Πατέρας έχει έρθει για να πάρει τις ανησυχίες των παιδιών μακριά και να τους
δώσει μέθη. Ελέγξτε λοιπόν μέσα σας: Μήπως μερικές φορές αφήνω τις σανσκάρας μιας μακράς χρονικής
περιόδου να αναδυθούν ξανά; Αυτό συμβαίνει επειδή, εδώ και κάποιο καιρό, ο ΜπαπΝτάντα σας λέει παιδιά
ότι, σύμφωνα με την παρούσα εποχή, μπορεί να συμβεί οτιδήποτε. Μπορεί να συμβεί οποιαδήποτε στιγμή
και γι' αυτό το καθένα από εσάς τα παιδιά πρέπει να δώσει προσοχή στον εαυτό του: Είμαι σε θέση να βάλω
τελεία σε ένα δευτερόλεπτο όταν θέλω; Για παράδειγμα, όταν έχετε οποιεσδήποτε σκέψεις αχρηστίας, είστε
σε θέση να τελειώσετε αυτή τη αχρηστία σε ένα δευτερόλεπτο, βάζοντας μια τελεία; Έχετε μια τέτοια
εξάσκηση; Ή, μήπως, εκείνη τη στιγμή, ανάλογα με τις περιστάσεις, χρειάζεται να κάνετε προσπάθεια για να



τελειώσετε αυτή την αχρηστία; Προσπαθείτε να βάλετε τελεία, αλλά, αντί αυτής, βάζετε ένα ερωτηματικό.
Αν, εκείνη τη στιγμή, συνεχίζετε να σκέφτεστε: «Γιατί;», «Τι;» ή «Πώς;», τότε ο στόχος που έχετε να
επιστρέψετε με τον Πατέρα είναι: ο Πατέρας θα επιστρέψει σε ένα δευτερόλεπτο. Αυτός είναι ένα σημείο
και ένα δευτερόλεπτο είναι επίσης ένα σημείο και μια τελεία είναι επίσης ένα σημείο. Έχετε μια τέτοια
εξάσκηση; Αν το εξασκήσετε αυτό από τώρα, τότε, βάζοντας το χέρι σας στο χέρι του σρίματ του Πατέρα,
όπως και ο πατέρας, θα μπορέσετε να επιστρέψετε σπίτι. Γι' αυτό ο ΜπαπΝτάντα σας είχε πει επίσης
νωρίτερα, να υπογραμμίσετε το να δίνετε προσοχή σε δύο πράγματα. Ποια είναι αυτά τα δύο πράγματα;

Το ένα είναι ο θησαυρός των σκέψεων και το άλλο είναι ο θησαυρός του χρόνου. Έχετε λάβει πολλούς
θησαυρούς: τον θησαυρό της γνώσης, τον θησαυρό των δυνάμεων και έχετε επίσης λάβει όλες τις κύριες
μεθόδους για να γίνετε πλήρεις με τη γιόγκα. Επειδή αυτός ο χρόνος της εποχής της συμβολής είναι ο πιο
ιδιαίτερος και ανεκτίμητος χρόνος ολόκληρου του κύκλου, μπορείτε να λάβετε όσο επίτευγμα θέλετε αυτή
την εποχή, επειδή αυτή η μία γέννηση είναι μια πολύ εξυψωμένη γέννηση. Πρέπει να δημιουργήσετε την
ανταμοιβή σας για πολλές γεννήσεις σε αυτή τη μια γέννηση. Δεν πρέπει να σπαταλάτε ούτε ένα
δευτερόλεπτο της εποχής της συμβολής. Ένα δευτερόλεπτο συνδέεται με πολλές γεννήσεις. Ένα έτος
συσσώρευσης ισοδυναμεί με πολλά χρόνια επιτεύγματος. Επομένως, η αξία αυτού του χρόνου δεν είναι
μόνο δευτερόλεπτα και λεπτά, αλλά μια ώρα είναι τόσο μεγάλη. Ακόμα και ένα δευτερόλεπτο είναι μεγάλο
και οι σκέψεις είναι το κύριο θεμέλιο για αυτή τη γέννηση της εποχής της συμβολής. Κοιτάξτε, όταν έχετε
γιόγκα, λέτε: «Μανμαναμπάβ» και αυτό είναι η βάση της θεμελίωσής σας. Το καθήκον του νου σας είναι να
έχει σκέψεις και μόνο μέσω των σκέψεών σας βιώνετε το προσκύνημα της ενθύμησης. Κάνετε ιδιαίτερα
τους άλλους να το εξασκούν αυτό, δίνοντας διάφορες σκέψεις ο ένας στον άλλον, έτσι δεν είναι; Ελέγξτε
λοιπόν τα πάντα. Χρησιμοποιήθηκε ο πολύτιμος χρόνος σας με αξιόλογο τρόπο στη διάρκεια της ημέρας,
καθώς κινείστε και κάνετε τα πάντα και έχετε σχέσεις με τους άλλους; Επειδή αυτός ο χρόνος είναι
ανεκτίμητος, οι σκέψεις σας, σας κάνουν παντοδύναμες εξουσίες.

Ο ΜπαπΝτάντα σας λέει επανειλημμένα: Ω αγαπημένα παιδιά του ΜπαπΝτάντα, παιδιά που ζείτε στην
καρδιά Μου, τελειώστε τώρα τους λογαριασμούς σας της αχρηστίας. Χρησιμοποιήστε τα πάντα με αξιόλογο
τρόπο. Το να χρησιμοποιείτε τα πάντα με αξιόλογο τρόπο σημαίνει επιτυχία. Μην σκέφτεστε ότι πέρασε
μόνο ένα δευτερόλεπτο. Σίγουρα πρέπει να δίνετε προσοχή τον εαυτό σας στο βαθμό που κάθε
δευτερόλεπτο και κάθε σκέψη να χρησιμοποιείται με αξιόλογο τρόπο. Ελέγξτε τον εαυτό σας σε αυτό το
βαθμό, ώστε να βάζετε μια τελεία. Μην γίνεστε απρόσεκτοι: «Ο ΜπαπΝτάντα το είπε αυτό, αλλά δεν το
κατάλαβα. Δεν το σκέφτηκα εκείνη τη στιγμή». Αυτός ο χρόνος περνάει τόσο γρήγορα και θα φύγει. Ο
ΜπαπΝτάντα τώρα επιθυμεί να απομακρύνει την απροσεξία από όλους σας. Ο Μπάμπα δεν θέλει να ακούει:
«Δεν κατάλαβα» ή «Δεν σκέφτηκα». Τώρα, η Νέα Χρονιά πρόκειται να έρθει. Λοιπόν, πριν ξεκινήσει η Νέα
Χρονιά, βάλτε τέλος στην απροσεξία καθώς και στην τεμπελιά στον Μπράμιν κόσμο. Υπάρχουν διάφορα
είδη τεμπελιάς. Τώρα αρχίστε να το εξασκείτε αυτό στον χρόνο που απομένει από αυτή τη χρονιά και όταν
ξεκινήσει η Νέα Χρονιά, να έχετε θάρρος και να βάλετε αυτή τη σκέψη μπροστά στον ΜπαπΝτάντα και να
την αποχαιρετήσετε. Μαζί με τη χρονιά, αποχαιρετήσετε και αυτή. Μπορείτε να την δώσετε; Μπορείτε να το
δώσετε αυτό; Όσοι μπορούν να την αποχαιρετήσουν, ας σηκώσουν τα χέρια τους! (Όλοι σήκωσαν τα χέρια
τους!) Ουά παιδιά! Ουά! Έχετε ευχαριστήσει πολύ τον ΜπαπΝτάντα με το να σηκώσετε τα χέρια σας. Ο
ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι πολλά παιδιά θυμούνται να ανταποδίδουν κάτι για το οποίο έχουν σηκώσει τα
χέρια τους, ενώ μερικά γίνονται απρόσεκτα στο να το θυμούνται αυτό. Έχετε πολύ καλές συζητήσεις από
καρδιάς με τον ΜπαπΝτάντα: «Θα συμβεί. Μπάμπα, εσύ απλώς κοίτα. Θα γίνει τώρα αμέσως. Θα συμβεί
τώρα.» Ο ΜπαπΝτάντα χαμογελάει όταν το ακούει αυτό από τα απρόσεκτα παιδιά. Τι άλλο μπορεί να κάνει;
Είναι καλό. Σκέφτεστε ότι πρόκειται να το κάνετε, ότι θα το κάνετε... Πολλοί το σκέφτονται αυτό, αλλά τι
μπορεί να ειπωθεί για το αν ελέγχουν τον εαυτό τους για το αν το κάνουν ή όχι; Αυτοί γίνονται απρόσεκτοι.



Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα είδε ότι όλα εσείς τα παιδιά στις χώρες σας και στα μέρη σας είστε σε θέση να
ακούσετε και να δείτε τα πάντα πολύ καθαρά. Ο ΜπαπΝτάντα λέει σε εσάς, παιδιά που έρχεστε προσωπικά
μπροστά Του και επίσης σε εσάς τα παιδιά που ακούτε και παρακολουθείτε στα δικά σας μέρη: Τώρα
υπογραμμίστε τις προσπάθειές σας, τις σκέψεις σας και την εποχή της εποχής της συμβολής. Στο θέμα της
αγάπης, η πλειοψηφία σας παιδιά έχει περάσει. Όλοι προοδεύετε πολύ καλά με βάση την αγάπη. Λόγω της
αγάπης, επειδή ο Μπάμπα λαμβάνει μια ανταπόκριση της αγάπης του Πατέρα, προχωράτε, αλλά ο Πατέρας
νιώθει ότι, όπως ακριβώς έχετε γίνει έμπειροι στην αγάπη, με τον ίδιο τρόπο, πρέπει να δώσετε ιδιαίτερη
προσοχή στο θέμα της ενθύμησης και στην καταστροφή των αμαρτιών σας πολλών γεννήσεων. Γιατί; Μόνο
όταν οι αμαρτίες σας καταστραφούν θα επιστρέψετε με τον Πατέρα. Διαφορετικά, θα Τον ακολουθήσετε. Ο
Πατέρας νιώθει ότι μια ανταπόκριση γεμάτη αγάπη είναι όταν κάνετε οπωσδήποτε αυτό που σας λέει Αυτός
που αγαπάτε. Εφόσον εσείς παιδιά αγαπάτε τον Πατέρα, η επιθυμία Του είναι να παραμείνουμε μαζί.
Ήρθατε στο βασίλειο σας με τον Πατέρα Μπράμα. Το να έρθετε στο βασίλειο σημαίνει να γίνετε μέρος της
βασιλικής οικογένειας. Μπορεί να μην καθίσετε στο θρόνο, τουλάχιστον να γίνετε σύντροφοι των μελών της
βασιλικής οικογένειας. Ο ΜπαπΝτάντα σας έχει ήδη πει νωρίτερα πώς να το αναγνωρίσετε αυτό. Από τον
καιρό που έχετε έρθει, όσο χρονών κι αν είστε σε αυτή τη γνώση, αν καθόσασταν πάντα στον θρόνο της
καρδιάς του ΜπαπΝτάντα από εκείνη την στιγμή, τότε για όσους έχουν παραμείνει καθισμένοι σε αυτόν τον
θρόνο της καρδιάς για μεγάλο χρονικό διάστημα, που δεν έχουν βάλει τα πόδια τους στη σκόνη, σύμφωνα με
αυτό, θα έρθουν σε στενή σχέση με τη βασιλική οικογένεια. Θα γίνουν μέρος της βασιλικής οικογένειας.
Έχετε αγάπη και αυτοί που έχουν αγάπη, δεν θα διστάσουν να εκπληρώσουν την ευθύνη της αγάπης. Εκείνοι
που κάθονται στον θρόνο της καρδιάς θα έχουν επίσης κάποια σχέση στην χάλκινη και την σιδερένια εποχή.
Θα παραμείνουν κοντά. Γι' αυτό όσοι εκπληρώνουν την ευθύνη της αγάπης, παραμένουν συνεχώς
καθισμένοι στον θρόνο της καρδιάς και διεκδικούν το δικαίωμά τους από γέννηση σε γέννηση. Γι' αυτό ο
ΜπαπΝτάντα αγαπάει κάθε παιδί. Ο Μπάμπα έχει δώσει στην πλειοψηφία σας, ένα πιστοποιητικό για το ότι
περάσατε σε αυτό το μάθημα. Τώρα πρέπει οπωσδήποτε να περάσετε σε όλα τα μαθήματα. Πρέπει να
περάσετε (πας) και να παραμείνετε κοντά (πάας). Άτσα.

Παιδιά που ήρθατε για πρώτη φορά, σηκωθείτε! Όσοι ήρθαν για πρώτη φορά. Η μισή τάξη είναι
καινούργιοι. Ο ΜπαπΝτάντα καλωσορίζει εκείνους που ήρθαν. Συγχαρητήρια. Συγχαρητήρια που ήρθατε
εδώ για πρώτη φορά. Αν και ήρθατε αργά, ήρθατε πριν να είναι πολύ αργά. Τώρα, δώστε προσοχή στο να
γίνετε εντατικοί προσπαθητές σε σύντομο χρονικό διάστημα και δημιουργήστε όσο από το μέλλον σας
θέλετε. Με τις εντατικές προσπάθειές σας, μπορείτε να προχωρήσετε, επειδή εξακολουθεί να υπάρχει
περιθώριο για προσπάθεια ακόμη και τώρα. Μπορείτε να προχωρήσετε όσο θέλετε. Ο ΜπαπΝτάντα και
αυτή η θεϊκή οικογένεια θα σας δώσουν κραδασμούς για να σας βοηθήσουν να προχωρήσετε μαζί τους.
Επομένως, προχωρήστε! Να έχετε θάρρος! Με το θάρρος σας και τη βοήθειά σας από τον ΜπαπΝτάντα και
την οικογένεια, ας πάτε μπροστά! Εντάξει; Πείτε ναι! Προχωρήστε μπροστά! Άτσα.

Κάτοικοι του Μάντουμπαν: Όσοι είναι από το Μάντουμπαν είναι τυχεροί. Κάντε τη συνάθροιση λίγο
δυνατή και δημιουργήστε τους συντρόφους σας. Μην κάνετε συντρόφους για τίποτα άλλο. Εκείνοι από το
Μάντουμπαν πρέπει να κάνουν ο ένας τον άλλον συντρόφους τους για αυτό και να διεκδικήσουν έναν πρώτο
αριθμό. Θα τον διεκδικήσετε; Αφήστε το παρελθόν να είναι παρελθόν. Ό,τι κι αν έχει συμβεί, όλοι το είδαν
ή άκουσαν για αυτό και όσοι είναι από το Μάντουμπαν έχουν μια μεγάλη χρυσή ευκαιρία. Όλοι
περιλαμβάνονται στο Μάντουμπαν. Αν αυτοί του Μάντουμπαν - και αυτό δεν σημαίνει ότι όσοι είναι από το
Πάνταβ Μπαβάν είναι ξεχωριστοί από εκείνους ενός άλλου μέρους, όχι. Μάντουμπαν σημαίνει ότι όλοι
είναι ενωμένοι. Λοιπόν, εσείς από το Μάντουμπαν σκέφτεστε ότι θα το κάνετε; Όσοι θα το κάνετε αυτό,
σηκώστε τα χέρια σας! Όλοι σήκωσαν τα χέρια τους. Μερικοί από εσάς πιστεύετε ότι πρέπει να το κάνετε
αυτό και ότι δεν είναι κάτι μεγάλο, ότι επειδή έχετε τον ΜπαπΝτάντα και τις Ντάντις δεν είναι κάτι μεγάλο.
Τι σκέφτεστε εσείς οι Ντάντις; Όσοι είναι από το Μάντουμπαν είναι το νούμερο ένα. Είναι καλό. Ο Μπάμπα



έχει πει σε όλους να το κάνουν αυτό και να το δείξουν σε όλους. Ωστόσο, το Μάντουμπαν είναι το
Μάντουμπαν. Ας δώσουν όλοι κραδασμούς για αυτό και θα συμβεί. Δεν είναι και τόσο μεγάλο θέμα. Ας μην
υπάρχει κανένα όνομα ή ίχνος εμποδίων. Εντάξει, κάτι μπορεί να συνέβη και υπήρξε μια ανταλλαγή, αλλά
αυτό τελείωσε. Πριν από λίγο καιρό, όταν η Ντάντι ήταν εδώ, όλοι είχαν κάνει το μάθημα του "Χα τζι"
σταθερό. Κανείς δεν είπε "Όχι", αλλά "Χα τζι". Πολύ καλά. Το Μάντουμπαν θα έρθει στον πρώτο αριθμό. Ο
ΜπαπΝτάντα έχει τη μέθη του Μάντουμπαν. Έχει μέθη για κάθε ζώνη. Το Μάντουμπαν είναι τώρα μπροστά
στον Μπάμπα, αλλά ο Μπάμπα λέει σε όλους όλων των ζωνών: Χα τζι. Γλυκές ψυχές, είναι αυτό το μάθημα
σταθερό για όλους; Είναι σταθερό; Το Μάντουμπαν θα πρέπει να διεκδικήσει αυτό το βραβείο. Μπορείτε να
αφήσετε το παρελθόν να είναι παρελθόν σε ένα δευτερόλεπτο. Εντάξει, είστε προσπαθητές και κάτι έχει
συμβεί, αλλά τώρα, αφήστε το παρελθόν να είναι παρελθόν και πετάξτε. Εκείνοι που πετούν πρέπει να
αφήσουν το παρελθόν, γιατί μόνο τότε μπορούν να πετάξουν. Πολύ καλά λοιπόν.

Τώρα, ας κάνει το Γκουτζαράτ κάτι καινούργιο. Ο ΜπαπΝτάντα είπε επίσης σε όσους βρίσκονται στο Δελχί
να κάνουν κάτι καινούργιο. Ο ΜπαπΝτάντα έλαβε την είδηση ότι οι νέοι από αυτή τη χώρα και το
εξωτερικό, έχουν ξεκινήσει κάτι και μπορεί να υπάρξει ένα καλό αποτέλεσμα από αυτό. Αυτή η εφεύρεση
μόλις ξεκίνησε, αλλά η Μπάρατ και οι χώρες του εξωτερικού μπορούν μαζί να κάνουν θαύματα. Εσείς μόλις
ξεκινήσατε και όσοι βρίσκονται στο Δελχί έχουν διατηρήσει καλά το θάρρος τους. Έχετε ξεκινήσει και αν
αυτό εξαπλωθεί σε όλο τον κόσμο, τότε οι χώρες του εξωτερικού και η Μπάρατ θα γίνουν μια Μπράμιν
οικογένεια μπροστά στον κόσμο και θα ενώσουν τον κόσμο. Αυτό έχει ήδη ξεκινήσει. Ωστόσο, τώρα
υπάρχουν μεγάλα προγράμματα στα οποία έχετε ανθρώπους που προέρχονται από τις κύριες χώρες και
γίνεται γνωστό στον κόσμο, ότι όλοι είναι αδερφοί και αδερφές, παιδιά του ενός Πατέρα. Ας συνεχίσει να
εξαπλώνεται ο ήχος της αδελφικότητας για αδερφούς και αδερφές. Επάνω σε μια σκηνή, όλοι οι άνθρωποι
από τα διαφορετικά μέρη να έχουν μια ιδιαίτερη εμπειρία. Όλοι σας κάνετε σχέδια για αυτό. Τώρα πηγαίνετε
στο απεριόριστο. Ας γνωρίσουν όλοι, ότι αυτή είναι η οικογένεια του Θεού. Ας γίνει αυτό γνωστό. Όλοι
όσοι έρχονται, προσφέρουν υπηρεσία. Κάνετε τις προσωπικές σας προσπάθειες και επίσης εκτελείτε αυτό το
θεϊκό έργο. Αυτό θα γίνει επίσης γνωστό στον κόσμο. Είναι μια οικογένεια. Άτσα.

Ο ΜπαπΝτάντα συγχαίρει τώρα όλα εσάς τα παιδιά παντού. Συγχαρητήρια που προχωράτε κάθε μέρα, κάθε
ώρα. Ο χρόνος περιμένει εσάς. Δεν πρέπει εσείς να περιμένετε τον χρόνο. Μπορείτε να φέρετε τον χρόνο της
ολοκλήρωσης όσο πιο κοντά θέλετε. Εσείς οι Μπράμινς δεν πρέπει να σκέφτεστε ότι θα είστε έτοιμοι όταν
έρθει ο χρόνος. Πρέπει να φέρετε αυτόν τον χρόνο κοντά. Ο χρόνος λέει στον Πατέρα: «Οι Μπράμιν ψυχές
πρέπει τώρα να φέρουν εμένα, τον χρόνο, κοντά». Η Ύλη λέει επίσης στον Πατέρα: «Φέρτε την
ολοκλήρωση κοντά τώρα». Λοιπόν, ποια απάντηση πρέπει να δώσει ο ΜπαπΝτάντα; Τι πρέπει να
απαντήσει; Να πει: Ο χρόνος είναι σχεδόν εδώ; Να δώσει αυτή την απάντηση εκ μέρους σας; Τι πρέπει να
απαντήσει; Μιλήστε! Τι πρέπει να απαντήσει; Τώρα, φέρτε την ολοκλήρωση κοντά, δηλαδή, κάντε τον
εαυτό σας πλήρη και τέλειο, επειδή ο ΜπαπΝτάντα δεν θα επιστρέψει μόνος του. Θα επιστρέψει μαζί σας
παιδιά. Λοιπόν, ορίστε μια ημερομηνία! Για πότε; Σας έχει δοθεί κάποια εργασία και τώρα συζητήστε την
μεταξύ σας. Τι απάντηση να δώσει ο ΜπαπΝτάντα στα στοιχεία της φύσης; Τα στοιχεία της φύσης είναι
πολύ στενοχωρημένα. Οι δυστυχισμένες ψυχές κλαίνε μέσα στο νου τους. Τώρα αυξήστε την υπηρεσία με
το νου σας. Υπηρετείτε με το νου σας, αλλά αυτό να αυξάνεται συνεχώς. Αυξήστε την ακόμη περισσότερο
τώρα, επειδή τα στοιχεία της φύσης και οι δυστυχισμένες ψυχές έρχονται στον Πατέρα και φωνάζουν με
πόνο. Έτσι, πρέπει να τους δώσετε μια εμπειρία γαλήνης και ευτυχίας. Θέλουν ένα δευτερόλεπτο γαλήνης:
«Δώστε μας λίγη γαλήνη!» Όταν ένα άτομο πεινάει, θέλει κάτι, έστω και λίγο και έτσι, τώρα, αυξήστε την
υπηρεσία με το νου σας. Προσφέρετε υπηρεσία με λόγια και ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος με αυτό.
Άτσα. Θυμηθείτε την εργασία σας που σας έχει δώσει ο ΜπαπΝτάντα και υπενθυμίστε την και στους
άλλους. Άτσα.



Στα παιδιά του ΜπαπΝτάντα που κάθονται στον θρόνο της καρδιάς Του, στα παιδιά που προχωρούν
συνεχώς στο έργο του παγκόσμιου οφέλους. Εκτός από το να δίνει ντρίστι, ο ΜπαπΝτάντα σας δίνει αγάπη
από την καρδιά Του και σας συγχαίρει. Συγχαρητήρια. Ενώ κάθεται μακριά κάθε παιδί, νιώθει ότι βρίσκεται
προσωπικά μπροστά στον Μπάμπα και βυθίζοντας όλα τα παιδιά στην καρδιά Του, ο ΜπαπΝτάντα λέει:
Ναμαστέ, ναμαστέ.

Ευλογία: : Είθε να γίνετε μια προσωποποίηση της επιτυχίας υπηρετώντας ως μια εικόνα ισορροπίας
της αγάπης και της δύναμης.
Έχετε συνεχώς αγάπη για τον Πατέρα στο ένα μάτι και την επίγνωση του καθήκοντός σας
(υπηρεσίας) που σας δίνεται από τον Πατέρα, στο άλλο μάτι. Με τον ίδιο τρόπο, εκτός από
το να είστε μια εικόνα αγάπης, τώρα γίνετε και εικόνα δύναμης. Εκτός από αγάπη, τα λόγια
σας να είναι γεμάτα με τέτοια δύναμη, που να είστε σε θέση να διαπερνάτε την καρδιά
οποιουδήποτε. Μια μητέρα διδάσκει το παιδί της με όποια λόγια χρειάζονται, αλλά, λόγω
της αγάπης της, αυτά τα λόγια δεν μοιάζουν σκληρά ή πικρά. Με τον ίδιο τρόπο, πείτε σε
όλους αυτή την αληθινή γνώση με σαφή λόγια, αλλά τα λόγια να είναι γεμάτα με τέτοια
αγάπη, που να γίνεστε μια προσωποποίηση της επιτυχίας.

Σύνθημα: Κάντε τον Πατέρα, την Παντοδύναμη Εξουσία, Σύντροφό σας και θα ελευθερωθείτε από το
να χρειαστεί να μετανοήσετε.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ σημείο: Να μένετε στο ηφαιστειακό στάδιο και να βιώνετε δυνατή ενθύμηση.

Ακριβώς όπως οι ακτίνες του ήλιου απλώνονται παντού, με τον ίδιο τρόπο, με το στάδιο του να είστε μια
κυρίαρχη παντοδύναμη εξουσία, βιώστε το να απλώνετε τις ακτίνες των δυνάμεων και των ιδιαιτεροτήτων
παντού. Για αυτό, σταθεροποιηθείτε στην θέση της επίγνωσης αυτού του αυτοσεβασμού: «Είμαι μια ψυχή
που είναι μια κυρίαρχη παντοδύναμη εξουσία, είμαι ένας καταστροφέας των εμποδίων». Η γιόγκα σας να
είναι ηφαιστειακή και κανένα εμπόδιο δεν θα μπορεί να έρθει μπροστά σας.

* * * O M Σ A N T I * * *


